



Тарифная льгота на ввоз в РФ сливочного масла будет продлена по 31 декабря 2025 года



» О продлении тарифной льготы на ввоз в РФ 25 тыс. тонн сливочного масла для производства пищевой продукции говорится в сообщении пресс-службы Минэкономразвития РФ

- » Подкомиссия по таможенно-тарифному и нетарифному регулированию поддержала продление на период с 16 июня по 31 декабря 2025 года действующей тарифной льготы на ввоз 25 тыс. тонн сливочного масла, ввозимого на территорию РФ для использования в производстве пищевой продукции.
- » Целевое назначение ввоза будет подтверждать Минсельхоз России.
- » Такое решение направлено на насыщение внутреннего рынка и сдерживание роста цен на эту продукцию.
- » Дополнительные объемы не окажут негативного эффекта на отечественных производителей.



**Олег Литяйкин, Управляющий директор
Центра отраслевой экспертизы АО «Россельхозбанк»:**

– «Изначально, по решению Совета Евразийской экономической комиссии, льгота действовала до 15 июня 2025 года: квота для ввоза в Россию — не более 25 тыс. тонн.

Уполномоченным органом, координирующим беспошлинный ввоз, определен Минсельхоз России - он осуществляет выдачу подтверждения соответствия ввозимого масла параметрам, необходимым для предоставления тарифной льготы. Такой опыт у главного аграрного ведомства уже есть: подобная схема применяется при предоставлении тарифной льготы на ввоз мяса для мясопереработки.

По данным Россельхознадзора на 21 марта текущего года, с начала года Россия импортировала 5 тысяч тонн сливочного масла. Из них по 2 тысячи поставили Аргентина и Иран, первая из которых за тот же период прошлого года ввезла в РФ 371 тонну, а вторая на тот момент не поставляла продукт в Россию. Ещё 1 тысячу тонн ввёз Уругвай, что на 475 тонн больше год к году.

Эта мера способствует определенному сдерживанию роста цен на сливочное масло, но не окажет существенного влияние на предприятия молокопереработки».

[Читать статью...](#)

